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21 martie 2017Ultima „Nimic nu este mai scump decât ceea 
ce primești pe gratis“  Proverb japonez

Dublu câştigător al Cupei Campionilor
Europeni, debutant la Trofeul „Telegraf”

În finala turneului „ultra old-boys”

Lista numelor importante ale
foştilor fotbalişti de marcă
prezenţi în teren la Trofeul

„Telegraf” la fotbal în sală, cel mai
vechi turneu de acest gen din țară
rezervat veteranilor, s-a îmbogăţit cu
încă un nume. Miodrag Belodedici,
de două ori câştigător al Cupei
Campionilor Europeni, cu Steaua
Bucureşti, în 1986, şi cu Steaua
Roşie Belgrad, în 1991, a îmbrăcat
tricoul echipei ASC Săgeata Stejaru
în finala turneului „ultra old-boys”,
turneu rezervat jucătorilor cu vârsta
peste 45 de ani. Şi a debutat în forţă,
marcând primele două goluri pentru
formaţia sa, însă a şi ratat o lovitură
de la 7 metri, iar în cele din urmă
ASC Săgeata a cedat cu 1-2 la
loviturile de departajare în duelul cu
Vertiroll Vulturii Cazino Constanţa,

după 2-2 la finalul timpului
regulamentar de joc.

„Mă bucur că am putut participa
la acest turneu. De multă vreme mă
caută băieţii şi mă invită să joc aici.
Am mai fost pe liste pentru a juca la
acest turneu, dar iată că acum am
ajuns şi am disputat chiar o finală.
Turneul este bun, Se joacă dur,
trebuie să preiei bine mingea, să
pasezi bine, să protejezi şi se joacă
repede. Dar nu mi-a plăcut pentru că
se vaită prea mult jucătorii. La sală
este diferenţă mare, mingea este
specială, trebuie să te acomodezi.
M-am reîntâlnit cu foşti colegi,
adversari, iar bucuria este mare”, a
declarat Belodedici, care, ajuns la
vîrsta de 52 de ani, a evoluat cu
aceeaşi eleganţă pentru care a şi
fost supranumit „Căprioara din

Carpaţi”.
Cel care mai are în palmares

şase titluri de campion al României
și trei al Serbiei, trei Cupe ale
României, Supercupa Europei, cu
Steaua Bucureşti, în 1987, şi Cupa
Intercontinentală, cu Steaua Roşie
Belgrad, în 1991, a ţinut să felicite
organizatorii turneului ajuns la ediţia
a 26-a: „Vă felicit pentru faptul că
organizaţi acest turneu şi sper să
continuaţi, astfel încât să putem
participa şi în anii următori. Important
este să joci. Asta înseamnă să faci
sport, pentru că ne place. Cel mai
frumos este să joci, să transpiri, apoi
un duş, o apă rece... Cei tineri, care
joacă acum în campionate, sperăm
să continue tradiţia acestui turneu”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Secție înțesată! 
85 de copii spitalizați pe
75 de paturi, în 72 de ore!

Din nou, cadrele medicale ale celei mai mari unități sanitare din
județ - Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Sf. Apostol Andrei”
(SCJU) din Constanța - au avut serios de lucru. Potrivit unei
informări a SCJU, în ultimele 72 de ore au ajuns la Unitatea de
Primiri Urgențe 1.138 de pacienți, cei mai mulți dintre ei fiind

preluați de UPU Interne.
”Este vorba despre 474 de
persoane, în 3 zile, din care
114 au fost internate. La
traumatologie au ajuns 109
pacienți”, se arată în sursa
citată. Aglomerație mare a
fost și la Pediatrie. Tot în 72
de ore au fost aduși 342 de
copii, dintre care 85 au fost
spitalizați. Și cum
capacitatea secției de este
75 de paturi, încăperile au

fost pur și simplu înțesate. ”Pe fondul imunității scăzute, în unele
cazuri, cei mici se îmbolnăvesc. Sunt și copii care provin din familii
cu o situație materială precară, care nu sunt hrăniți corespunzător
vârstei lor”, spunea, nu demult, șeful Clinicii de Pediatrie a SCJU,
conf. univ. dr. Cristina Mihai. Ea recomanda părinților ca în această
perioadă, cu schimbări bruște de temperatură, cei mici să evite pe
cât posibil colectivitățile, să nu intre în contact cu persoane bolnave
și să se respecte cu strictețe igiena.

Potrivit SCJU, cele mai multe prezentări au fost în intervalul 19
martie, ora 8.00 - 20 martie, ora 8.00. ”În cele 24 de ore, la UPU au
ajuns 390 de pacienți: 276 de adulți și 114 copii”, menționează
SCJU în documentul citat. (A.G.)

Deputatul Cătălin
Rădulescu, cel care a declarat
că are o armă AKM pe care nu
ar ezita să o folosească, a fost
audiat de procurorii de la
Parchetul General. „Regret
faptul că s-a
ajuns la o
asemenea
escaladare a
declarațiilor
mele, căci
intenția mea
nu a fost să
ameninț pe
cineva, direct
sau indirect,
cu acte de
violență,
tulburând
ordinea
publică sau
generând o
stare de
insecuritate.
Este evident că, pe fondul unei
anumite stări de iritare pe care
mi-au generat-o cei doi jurnaliști
care mă intervievau, am început
să bravez, să mă dau mare,
cum se spune popular,
lăudându-mă că aș avea arma
cu care am tras la Revoluție,
ceea ce nu este adevărat: nu
am tras la Revoluție, nu am
deținut pe perioada Revoluției
și, ulterior, arme de foc, ci doar
din anul 1999. Practic, am căzut

victima propriei mele
superficialități“, le-ar fi spus
parlamentarul procurorilor.
Amintim că deputatul PSD
Cătălin Rădulescu a șocat în
urmă cu câteva săptămâni,

când a declarat, în contextul
protestelor din Piața Victoria, că
are armă AKM cu care a luptat
la Revoluţie și nu ar ezita să o
folosească. „O țin, pentru că,
dacă vreodată mai vine cineva
cu vreo idee să schimbe statul
ăsta pentru care am luptat noi,
sunt pregătit să ies cu arma să
trag. Imediat! Imediat! Dar pot
să ies unde vreau eu, dacă mă
apucă vreo nebunie, pot să ies
să trag unde vreau eu, e riscul

meu și hotărârea mea“, a
afirmat Rădulescu, citat de
dcnews.ro. Din cauza acestei
declarații, Parchetul Înaltei Curţi
de Casaţie şi Justiţie s-a
autosesizat și a deschis dosar
penal, iar Poliția din Argeș a
demarat verificări privind armele
deținute de deputat. Speriat de
urmările declarațiilor sale,
Rădulescu a spus că nu are
nicio mitralieră și nicio armă de
vânătoare, iar nu a făcut decât
„să-și bată joc jurnaliștii care i-
au luat interviul, pentru că l-au
mințit că nu este înregistrat“.

S-A AUTOSUSPENDAT 
DIN PSD

Din cauza scandalului în
care este implicat, deputatul
Cătălin Rădulescu a decis să se
autosuspende din PSD. „Sunt
de multă vreme în PSD şi mă
doare să văd că partidul, alături
de care am fost la bine şi la
greu, suferă din cauza unor
discuţii în jurul numelui meu. Am
decis să mă autosuspend şi să
pun la dispoziţia conducerii
partidului toate datele care să
facă lumină în chestiunea în
care am fost implicat”, a
declarat deputatul pentru Criterii
Naţionale.

Tatian IORGA
tatian.iorga@telegrafonline.ro

„Deputatul-mitralieră“ s-a autosuspendat din PSDLa SCJU Constanța

Jumătate de secol
de aviație, la Tuzla

Aeroportul Internațional din Tuzla sărbătorește,
la sfârșitul lui martie, 50 de ani de funcționare. În 27
martie 1967, se efectua prima misiune de zbor, de
către piloții AVIASAN, exact în locul în care, mai
târziu, avea să se înființeze primul aeroport privat
din România. Înfiinţat în 1958, la Constanţa,
AVIASAN şi-a câştigat statutul de vârf de lance al
aviaţiei sanitare româneşti abia în 1967, de când a
început să funcționeze la Tuzla. Numai în primul an
de funcționare la Tuzla, piloții au zburat 1.600 de
ore în misiuni de transport medical (bolnavi,
material biologic, medici specialişti) şi în intervenţii
agricole. Din februarie 1982 și până în 1997,
AVIASAN Tuzla a funcționat doar în sectorul aviației
utilitare, care a pierdut, încet, teren odată cu
declinul activităţii agricole din perioada post-
decembristă. În iunie 1999, aerodromul, aflat în
ruină, este cumpărat de o companie privată, care a
deschis primul aeroport privat din România. „Sunt
inginer de aeronave şi, deşi în 1999 aveam o
afacere prosperă în alt domeniu, nu mă simţeam
împlinit profesional. Visam să zbor şi să ajut
oamenii să zboare. Pentru mine nu a fost o afacere,
a fost o iniţiativă ivită din pasiune şi, la început,
dintr-un pic de nebunie. Şi acum, când revăd acest
film, mă mir: ţin foarte clar minte că, plimbându-mă
prin clădirile delabrate şi hangarul ruginit, vedeam
cu totul altceva, vedeam cu sufletul că aici, într-o zi,
ar putea fi ceva frumos. Tuzla a fost la început doar
un vis şi a devenit o afacere pe parcurs”, a povestit
directorul general Regional Air Services, Adrian
Vasilache. În 2016, Tuzla a ajuns să ocupe locul al
doilea, la nivel naţional, după  Aeroportul Otopeni,
în privinţa numărului de mişcări de aeronave, cu
22.000 de aterizări şi decolări. În cinstea celor 50
de ani de aviație la Tuzla, reprezentanții
Aeroportului Tuzla organizează un eveniment
aniversar sâmbătă, 1 aprilie.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro


